

阿里雲將開設新加坡數據中心 為東南亞地區用戶提供雲服務 進一步拓展亞太市場

新加坡，2015年8月19日 — 阿里雲計算 (www.aliyun.com) 宣佈，其新加坡數據中心將於9月初成立，目前已開始預售該地區產品。新加坡數據中心是阿里雲在全球的第七個數據中心，也是首個由中國雲服務商在新加坡設立的數據中心，其將覆蓋東南亞、南亞和澳洲等亞太區市場。同時，阿里雲將在新加坡設立國際業務總部，並在全球佈局業務人員，以便為國際用戶提供更佳服務。

目前，阿里雲已先後在北京、杭州、青島、香港、深圳和美國矽谷等地設立數據中心。繼新加坡中心後，阿里雲將在香港和美國設立第二個數據中心，並計劃未來在日本、中東、印度、歐洲等地設置數據中心。阿里雲表示，今年年初至今，國際業務增長迅速，業務總量增長達四倍，新加坡數據中心啟用後，將更好覆蓋亞太區市場，為拓展海外業務的企業提供更優質的雲計算服務。

阿里雲副總裁喻思成表示：「新加坡和周邊國家對雲計算服務，對 DT 技術的歡迎程度超乎我們想像，我們可以看到亞太地區的雲計算市場正在高速增長。同時，新加坡擁有優質的基礎設施和人才儲備，是國際海陸光纜的交匯地，有助覆蓋亞太地區，向用戶提供優質的雲計算服務。」

是次設立的新加坡數據中心，將向用戶提供儲存、數據庫、安全、大數據等全系列產品，目前儲存類產品 ECS 已經開放預售，價格方面比其他新加坡雲服務提供商更具優勢，並為用戶提供全天 24 小時服務保障，方便企業管理全球業務。同時，阿里雲將聯合本地合作夥伴，向用戶提供具有本地特色並符合中國客戶操作習慣的系統服務。

新加坡數據中心將與阿里雲位於北京、杭州、青島、香港、深圳和美國矽谷的數據中心實現連接，讓有海內外業務的企業可以跨越地域限制，無需切換操作系統即可管理相關數據。阿里雲表示，新加坡數據中心的安全級別為 T4 級別，為國際認證最高級別，在可用性、供電、消防等方面達到最高要求。

亞太區市場潛力驚人，據 IDC 數據顯示，包括新加坡、泰國、印尼、馬來西亞、菲律賓、越南、印度、澳洲、新西蘭在內的亞太國家雲計算市場規模，將在 2018 年達到約 16 億美元。另 Gartner 數據亦顯示，印尼、澳洲、印度等亞太國家的雲計算市場將在未來五年內保持 8%到 19%的增長速度。

同時，中國企業也在加快進入亞太市場的步伐。世界資源研究所 World Resources Institute 數據顯示，截止 2013 年，68%的中國直接對外投資流向了亞洲國家。隨著中國企業加速拓展海外市場，越來越多的企業需要雲計算服務配套做為基礎設施。

阿里雲現已成為中國雲計算服務的領導者，以安全及可靠見稱。阿里雲是中國首間獲得 ISO27001 資訊安全管理系統認證的雲安全供應商，亦是首間雲服務供應商獲頒「雲安全國際認證金牌」(CSA STAR Certification)。CSA STAR Certification 針對雲安全的各種問題，以 ISO/IEC 27001 為基礎提供更高的安全標準。

阿里巴巴集團的雲計算和互聯網基建業務持續發展，截止 2015 年 6 月 30 日的季度，業務收入按年增長 106%，而前一季度按年增幅為 82%。上月，阿里巴巴集團更宣佈向阿里雲戰略增資 10 億美元，助阿里雲加速在全球部署下一代的數據中心。此外，阿里雲早前更與英特爾、新加坡電信、迪拜 Meraas、Equinix、電訊盈科、LINKBYNET 和香港中華煤氣等達成戰略合作協議，向全球用戶提供一站式的雲計算服務和促進雲計算在全球的發展。

關於阿里雲計算

阿里雲計算 (www.aliyun.com) 創立於 2009 年 9 月，致力開發具有高度可擴展性的雲計算與數據管理服務，為大小企業、金融機構、政府和其他組織提供靈活又具有成本效益的網絡和信息處理解決方案。阿里雲計算為全球最大電子商務公司之一阿里巴巴集團旗下的業務，其經營的網絡支撐著阿里巴巴集團龐大的網上及移動商業生態系統。此外，阿里雲計算為該生態系統裡的賣家和其他第三方，提供全面的雲計算服務。

媒體查詢

曾明明

阿里巴巴集團

電話：+852 2215 5205

電郵：adatsang@alibaba-inc.com